

Серебряный финиш

Арамилский пловец вошел в число победителей международного уровня в городе Владивосток

«X-WATERS» – это серия международных заплывов на открытой воде.

Воспитанник отделения плавания СШ «Дельфин» Андрей Киселев противостоял капризам дальневосточной погоды: прохладная осень и тревожное море не остановили ни организаторов, ни участников заплыва.

Жесткая борьба на финише накалила до предела эмоции и нервы. В итоге заплыва «X-Kids 500» Андрей Киселев стал вторым на «X-Waters Vladivostok 2024».

Молодец! Поздравляем и желаем Андрею новых побед!



Сила, ловкость и работа в команде

В школе №4 прошла военно-спортивная игра «Зарница» для обучающихся 5-11 классов

В этом году игра приурочена к 110-му Юбилею школы. «Зарница» – это одно из средств военно-патриотического воспитания

учащихся, которое дарит ребятам бурю эмоций и формирует навыки начальной военной подготовки.

В силе, ловкости, быстроте соревновались ребята 4-й школы. Участники показали свои знания и умения на 12 разных этапах игры. Командам был выдан маршрутный лист, где были

четко расписаны условия прохождения станций. На каждой станции судьи начисляли полученное количество очков.

Педагоги подготовили для ребят сложные и интересные испытания. Ловкость, сноровка, скорость, смелость и, конечно, командный дух помогли подросткам успешно пройти все станции.

– Все классы с большим интересом и азартом участвовали в игре. Она проходила очень дружно и ор-

ганизовано. Все команды прошли этапы очень достойно. Каждый из участников понимал, что в этот день действительно «Один за всех, и все за одного». Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом, но подготовка у всех – на хорошем уровне, – говорят в школе №4. – Выражаем благодарность военно-патриотическому клубу «Ястреб» и волонтерскому отряду школы за помощь в организации и проведении игры!

Успех как результат упорной работы

В Сысертском городском округе завершился сезон по футболу

Участие в нем приняло 9 команд. Напряженные матчи, эмоциональные моменты и яркие победы сделали этот чемпионат незабываемым для всех фанатов футбола.

Команда города Арамиль продемонстрировала высокий уровень игры и завоевала почетное 2-е место в турнирной таблице. Этот успех стал результатом упорной работы и преданности каждого игрока команды.

Наши игроки проявили себя с лучшей стороны, и за это им были вручены почетные звания.

Дмитрий Филиппов был признан «Лучшим вратарем» чемпионата, его надежность и мастерство в воротах были неопределимыми для команды. Максим Пьянков стал «Лучшим игроком» турнира, его талант и вклад в успех команды были очевидны для всех. Иван Бабушкин был удостоен звания «Лучшего защитника», его непробиваемая оборона была опорой для команды в каждом матче.

– От лица команды города Арамилль хотим выразить огромную благодарность всем болельщикам за их поддержку и веру в нас, – говорят арамилльские футболисты. – С нетерпением ждем следующего сезона, чтобы снова выйти на поле, дать бой соперникам и бороться за новые победы. Мы уверены, что с вашей поддержкой мы сможем добиться еще больших успехов и радовать вас своей игрой!

Информация и фото: футбольная команда города Арамилль



У нас – «серебро»!

В минувшую субботу на стадионе школы №4 Арамилльского городского округа состоялся турнир по футболу, посвященный 90-летию Свердловской области

Участвовали команды «Уральского клуба», Арамилльского ГО, полномочного представителя Президента РФ в УрФО, фонда «Мастера и Боевое братство».

Первое место заняла сборная фонда «Мастера и боевого братство», второе

– сборная АГО и Уральского клуба, а третье – резиденция Президента РФ в УрФО.

Команда победителей получила кубок и памятные медали, за второе и третье место были вручены памятные призы от АГО.

Фото: Т. Садчикова